
Повідомлення 
про позачергові загальні збори від 07.08.2020 р., що не відбулися 

 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МЕТАЛИТ» (надалі – 

Товариство), ідентифікаційний код юридичної особи 36332954, 
місцезнаходження юридичної особи: Україна, 25006, Кіровоградська обл., місто 
Кропивницький, вулиця Євгена Чикаленка, будинок 1, корпус 2, офіс 201, 
повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів Товариства (надалі – 
Збори), які  призначені на 07.08.2020р. за адресою: місто Кропивницький, 
вулиця Євгена Чикаленка, будинок 1, корпус 2, офіс 201  о 10:00 
годині  з  порядком денним : 

1. Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення 
їх повноважень. 

2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів. 
3. Про внесення змін та доповнень до статуту товариства, пов’язаних зі 

збільшенням розміру статутного капіталу, шляхом викладення та затвердження 
Статуту ПрАТ «Металит» в новій редакції. 

4. Про надання повноважень на підписання нової редакції Статуту 
товариства та здійснення усіх необхідних дій, пов’язаних з державною 
реєстрацією нової редакції Статуту та з внесенням змін до відомостей про 
Товариство, що містяться в єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

 
не відбулися в зв'язку з відсутністю кворуму загальних зборів акціонерів. 
  
Відповідно до рішення реєстраційної комісії позачергових загальних 

зборів акціонерів приватного акціонерного товариства «Металит», оформлене 
протоколом №2 від 07.08.2020р., в термін, визначений для реєстрації 
зареєструвалося 0 (нуль) акціонерів (їх представників) з загальною кількістю 
голосів 0 (нуль), що складає 0% від загальної кількості голосів акціонерів (їх 
представників), які мають право голосу на загальних зборах акціонерів 
приватного акціонерного товариства «Металит». 

  
У відповідності до ст. 41 Закону України "Про акціонерні товариства" 

кворум для проведення зборів не досягнуто, збори не є правомочними примати 
рішення з питань порядку денного. 

Генеральний директор 
Ківерник Вячеслав Анатолійович 


